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АНОТАЦІЯ НАВЧАЛЬНОЇ ДИСЦИПЛІНИ
Курс «Інноваційні технології в туризмі» спрямований на розуміння сучасного стану,

тенденцій та пріоритетів інноваційного розвитку туризму в умовах глобалізації, цифровізації та
сталого розвитку, а також на усвідомлення ролі інновацій у підвищенні
конкурентоспроможності туристичної індустрії України, активізації інноваційної діяльності
суб’єктів господарювання та адаптації галузі до трансформаційних економічних і соціальних
викликівнормативною дисципліною циклу професійної підготовки. Має важливе значення в
підготовці фахівців першого (бакалаврського) рівня. Вивчення даної дисципліни базується на
концепціях і поняттях макроекономіки, мікроекономіки, економічної статистики, регіональної
економіки, основ бізнесу і спрямоване на формування сучасного фахівця в сфері туристичного
бізнесу.

Мета освітнього компоненту: полягає у формуванні у здобувачів вищої освіти
системних теоретичних знань і практичних навичок щодо сутності, закономірностей та
механізмів управління інноваційними процесами в туристичній галузі, оволодінні сучасними
інструментами розроблення, впровадження та оцінювання інновацій у туристичних
підприємствах і дестинаціях.

НАВЧАЛЬНИЙ КОНТЕНТ ОСВІТНЬОЇ КОМПОНЕНТИ
МОДУЛЬ 1. СТРАТЕГІЧНІ ТА ОРГАНІЗАЦІЙНІ ОСНОВИ ІННОВАЦІЙНИХ

ТЕХНОЛОГІЙ У ТУРИЗМІ
Тема 1 Сучасні інноваційні технології в туризмі: поняття, види та ключові особливості.
Тема 2 Теорії інноваційного розвитку та їх застосування в цифровому та технологічному

туризмі.
Тема 3 Інноваційний менеджмент та технології управління туристичними

підприємствами.
Тема 4 Формування інноваційного потенціалу та стратегія цифрової трансформації

туристичних підприємств.
Тема 5 Державне регулювання та організаційно-економічні механізми підтримки

інноваційних технологій у туризмі..
Тема 6 Моделі та методи оцінки інноваційної спроможності туристичних підприємств.

МОДУЛЬ 2. ЦИФРОВІ, ПРОЄКТНІ ТА СТАЛI ТЕХНОЛОГІЇ ІННОВАЦІЙНОГО
РОЗВИТКУ ТУРИЗМУ

Тема 7 Планування та ресурсне забезпечення інноваційних технологічних процесів у
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туризмі.
Тема 8 Управління інноваційними проєктами та оцінка ефективності технологічних

рішень.
Тема 9 Цифрові та smart-технології в управлінні туристичними послугами та продуктами.
Тема 10 Інноваційні маркетингові інструменти та digital-рішення для просування

туристичного продукту.
Тема 11 Інновації у сталому туризмі: екологічні технології та цифрові інструменти сталого

розвитку.
Тема 12 Інтерактивні та технологічні сервіси для туристів: мобільні застосунки, VR/AR,

IoT та персоналізація послуг.

ФОРМИ, МЕТОДИ ТА ОСВІТНІ ТЕХНОЛОГІЇ НАВЧАННЯ
Форми навчання. Використовуються лекційні заняття з мультимедійним супроводом,

практичні заняття з розрахунковими та аналітичними завданнями, самостійна робота студентів
у вигляді підготовки розрахунків та презентацій. Передбачені індивідуальні та групові проєкти,
консультації викладача, робота з інноваційними провадженнями в туристичних підприємств.

Методи навчання. Застосовуються пояснювально-ілюстративний метод, розрахунково-
аналітичний підхід, проблемно-пошукові методи, кейс-метод, ділові ігри та рольові
моделювання управлінських рішень.

Освітні технології передбачають поєднання теоретичного та практичного навчання з
використанням інноваційних цифрових інструментів. Використовуються інтерактивні лекції та
семінари, де студенти аналізують реальні кейси туристичних компаній, проєктна та проблемна
діяльність для розробки власних інноваційних рішень, а також цифрові платформи та симуляції
(LMS, онлайн-тести, VR/AR-тури) для моделювання туристичних продуктів і процесів
управління..

ФОРМИ Й МЕТОДИ КОНТРОЛЮ ТА ОЦІНЮВАННЯ
Основними формами поточного контролю є усний контроль (індивідуальне та

фронтальне опитування, захист практичних робіт, захист проєктів, презентації результатів
виконаних завдань та досліджень); письмовий контроль (модульні контрольні роботи,
практичні роботи, ситуаційні завдання, кейси); тестування.

Формою підсумкового контролю – є екзамен.

КРИТЕРІЇ ОЦІНЮВАННЯ РЕЗУЛЬТАТІВ НАВЧАННЯ
Оцінювання програмних результатів навчання здобувачів освіти здійснюється за шкалою

європейської кредитно-трансферної системи (ECTS).
Критерієм успішного оцінювання є досягнення здобувачем вищої освіти мінімальних

порогових рівнів (балів) за кожним запланованим результатом навчання.

ПОЛІТИКА ЩОДО АКАДЕМІЧНОЇ ДОБРОЧЕСНОСТІ
Дотримання політики щодо академічної доброчесності учасниками освітнього процесу

при вивченні навчальної дисципліни регламентовано такими документами:
·  "Етичний кодекс Чернівецького національного університету імені Юрія Федьковича"

https://www.chnu.edu.ua/media/bkyl5klw/etychnyi-kodeks-chernivetskoho-natsionalnoho-
universytetu.pdf;

·  "Положенням про виявлення та запобігання академічного плагіату у Чернівецькому
національному університету імені Юрія Федьковича"
https://www.chnu.edu.ua/universytet/normatyvni-dokumenty/polozhennia-pro-vyiavlennia-ta-
zapobihannia-akademichnomu-plahiatu-u-chernivetskomu-natsionalnomu-universyteti-imeni-yuriia-
fedkovycha/
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